6. IAPAAEITMATA EPQTHXEQN AIIO TH AIAAKTIKH ENOTHTA:
«Kepararo 20 — Xvvaptiocsig, Aryeppa A" Avkeiov, OEAB 1998

Y1g  oeAideg mov  axkoAovBohv  mEpAQUPAvVOVTOL  GUUTANPOUATIKA
TOPOSEYLOTO EPMTACEMV OA®V TV TOTTWV, Ta omoia Pacilovtal 610 KEPHANL0
TOV GLVUPTHCEDV TOV GYOAKOV PBifiiov tng AAyefpag. O pabnuotikog Exet
duvatotnto vo emléEel amd avTég Kol amd To Oépata Tov TEPLEYOVTOL GTO
oYOAIKO PiPAio opiopéveg epOTACELS KOl TPOGHETOVTOG G° AVTEG KOl TIG OIKEG
TOV pmopel va eTidéel To kpitnplo a&loAdynong mov tov eEuanpetel KOADTEPQ.

H odvtagn evog kprnpiov a&loAdynong eivat evkoldtepn, 6Tav ol EPOTACELS
OVTAOUVTOL OO OPYOVOUEVT TPAmela. EPMTNCEMV YOTL AVTEG £YOVV €K TV
npotépmv  ereyybel, €yovv otabuobel wor to&vopnBel Koatd S1daKTUOVC
ot1oyovg kot Babud dvokoroag. H mpoepyasio avt divel v guyépela otov
eXTadeVTIKO Vo, emAEEEL To. BEpOTO TV EEETACE®MY [E PEYUADTEPT GLYOLPLAL.
E&vmaxoveton 611 pio Tpanela Epotioemv mpénel vo gumiovtiletal Ko va
OVOVEDVETOL GUVEXDG LLE VEN SEGOUEVO KOl [LE KOIVOVPYLEG EPOTNOELS.

Mukpéc atopukég tpameles EpOTNOEMV UTOPOLV v EKTOVOVV Kol ot 16101 o1
exmadevTikol pe PAon TIG EPMTNCELS, TIS GOKNOELS KOl TO TPOPANLOTO TOL
YPNOLOTOOVV  KOONUEPIVOL OTO GYOAEID TOVG. HEYOADTEP®V OTOUTOE®V
Tpaneleg EpMTNCEMV PTIYVOVTAL OO EKTOLOEVTIKE 1WOPVUATO, TOdOY®YIKE Kot

EPELVNTIKA KEVTPO.
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MEPOX 1

Epotmioceig avantoing
1. Xe pio KowoTnTo OAO0L 01 KOTOVOAMTEG VEPOD TATPOVOLV:
e 500 dpy. maylo kaBe pnva, aveEopTNT®G 0V KATAVAADVOLV 1] Yl vEPO
e To o mpdra 12 koPikd pétpa (m’) vepod minpdvovy 40 dpy./m’.
e To kb m® méve amd ta 12 Tnpdvovy 60 dpy./m’.
Noa ypdwete pio cvuvaptnon y = f (x) mov va divel T0 KOGTOG TOV VEPOL GE
KoOepd o’ TIC TOPAKAT® TEPMTMOCELS:
o) 'Evag koatavolmtng élewne ta&iol 6ho To punivo.
B) "Evag katavalmtic £68eye x m® omov x < 12
v) "Evog katavelotic £68eye x m® 6mov x > 12

2. Aivetonm ovvdptnon £ (x) =Ax +2, A <0. Na Bpeite:
o) Ta onpeio TOUNG TG YPAPIKNG TNG TOPACTACNG LE TOVS AEOVEC.
B) To euPfadodov tov Tprydvov mov oynuatiletal amd T YPOuEIK TopioToo
Kot Toug dEoveg.
v) Tnv TR tov A, dote 10 guPadov tov mapandve Tprydvov vo givol 2

TETPAYMVIKES HLOVADEG.

3. Aivetor 1 cuvdpmon £ (x) = x> - A (x - 3) - 2x + 1, L eR. Na deifete 611 ya
OAa ta A €R 01 ypaoués TopacTacElS TV CLUVAPTNCE®DY d1EPYOVTOL amd Eva

otafepd onpeio 1o 0molo Ko Vo TPOGIOPICETE.
4. H xopoon I' evoc tpryoovov ABIT xwveitonr mdvo 6tn ypapikny mopdotocn g

cuvapmong f (x) = x. Ot dAdeg kopv@éc eivar to onueio A (1, 0) xau

B (0, 1). IToteg eivan o1 cvvtetayuéveg tov I' 6tav to ABI yivetan icookelEc;
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5. H ovvaptnon f(x) éxel medio opiopod 10 A, eivar yvnoing avéovsa 6’ avtd

1
ko f(x) > 0 yuo xé0e x eR. Na géetdoete av 1 g (X) =—— eivar yvnoing

f(x)

av&ovoa 1 yvnoing edivovoa oto A Kot yoti.

6. H cvvaptnon f éyel medio opiopod 1o R ko etvan dptia. Xto [o, B] ne

0 <a <P eivar yvnoiong avéovoa. Na e&gtaotel 1 pLovotovio TG 610

[' B: - 0‘]'

7. H ovvapmnon f éxel medio opopod 10 R. Na deiete 6t1 11 ovvéptnon

g(x)= % [f (X) + f (=X)] eivor aptic.

8. H ocuvaptmon f (x) = - 3x + 4 &yel medio opiopov 1o A = [-1, 2]. Na Ppeite ta

axpotata g f.

9. Na anodeiéete 6TL o yvnoiog avfovca cvvaptnon oev pmopel va eivor

aptio.

10.No amodeiEete OTL 1 yYpoQlkn mOPACTACY MHWOG YVNOIOS HOVOTOVNG

ouvapTNoNG TEUVEL TOV GEova X X G€ £va. TO TOAD onueio.

11.Na Bpeite Ta onpeio TOPUNAG TOV YPOUPIKOV TAPACTACEDY TOV GUVAPTHCEDV

fx)=x-xxarg((x)=x"- 1.

12.A%0 evbeieg pe e€lodoelg €: x = X9 Omov X > 0 Kol &: ¥ =y, OMOL
Yo > 0 kivovvton TopdAANAa Tpog Toug AEoveg Wy Kot X X ovTioToyo, £TG1
wote o gpfadov Tov opHoymviov TaPUAANAOYPALLIOL TOL GYNaTICETAL OO
T1G gvbeieg kan Tovg GEoveg va €yl epPadov 5 tetpaymvikég povades. [ava

0€ o0 VPO Kiveitol To onpuelo Toung Tov evbeldmv g Kot &;
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13. E&etdote av vndpyel cuvApTOT OV VO EIVOL GUYXPOVAOS APTLOL KOL TEPLTTY.

AKa10AOYNOTE TNV ATAVINGT GOG.

14. Av 1 ovvaptnon f (x) eivor mepirtn pe medio opiopov A, vo eEetactel av n

ocuvvaptnon g(x) = |f (X)| gtvon Gptio. 6to A.

15. No amodeifete 0Tl M YPOQIKY] TOPACTOOT LOG TEPITTNG GLVAPTIONG TOL

glvar opopévn oto (- a, ), o> 0 diépyetan omd TV apyn TV aEOvev.

15. Evag apyrtéktovag
oe0140VTaG TN TPIYOVIKY| AY
OTEYN LLOG OIKOSOUNG, OTMG
delyvel to oynua, donoe o
tpima I' og Hyog

I'A=1,5m anod m Bdon g

GTEYNG, TPOKEUEVOD VL K

TEPACEL TO KAADIL0 BlL_______ [ !

miedpaonc. H otéyn etvan i i

100oKkeAES Tpiyvo pe Bdon i i §
OA =10 m ko1 Oyog 0 A H A

KH =2 m. ®sopavtog to
opBoydvio cvoTnUO
cvvtetaypevov xOy va

Bpette:

a) Tnv e&iomon g gvbeiog OK.

B) To pnrog Tov opildvtiov kaiwdiov BT
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